

## 找春天

芝罘区潇翔小学  
二年级四班 吴溪  
指导教师 王晔

春天来了！我们冲出家门，去寻找春天的足迹。

小燕子飞来了，那是春天在向我们招手；小溪在“哗啦哗啦”地响，那是春天在唱歌。

花儿香气扑鼻，那是春天的味道；春风拂过我们的脸庞，那是春天的触摸。

我们高兴地喊：“我们看到美丽的春天了，我们听到美丽的春天了，我们闻到美丽的春天了，我们感受到美丽的春天了！”

啊，我爱春天！

## 春天

芝罘区南通路小学  
四年级一班 郭宸玮  
指导教师 于鹏

啊，春天！春天来了！  
鲜艳的迎春花开了，  
那淡淡的香气让人陶醉，  
时刻提醒着我们——春天来了。

啊，春天！绿色的春天！  
树枝上长出了新芽，  
小草钻出了地面，  
无边无际的绿色铺满了大地！

呀，远处是谁的粉红小脸蛋？  
那是桃花在绽放！  
一阵春风轻轻拂过，  
桃花笑得更加灿烂。

啊！是春天！  
春天是生机勃勃的，  
春天是芬芳四溢的，  
春天是充满活力的！

## 美丽的春天

芝罘区潇翔小学  
二年级四班 孙渝涵  
指导教师 王晔

春天来了，蓝蓝的天空中飘着几朵白云，小燕子从南方飞回来了。

柳树姑娘把碧绿的湖面当作镜子，迎着风梳理自己的长头发。小草从地下钻出来，和柳树姑娘一起欣赏春天的美景。

小溪“叮叮咚咚”地演奏着音乐，小鸟在树枝上“叽叽喳喳”地唱着歌。一朵朵五颜六色的鲜花，露出开心的笑容。小蜜蜂们在花丛中勤劳地采着蜜，小朋友们在绿油油的草坪上放风筝。

春天真美，到处生机勃勃、充满希望。



## 她生气了

芝罘区南山路小学五年级四班 黄婧雯  
指导教师 郝灵敏

在别人的眼里，我的妈妈是一个性格幽默、温柔体贴的人。但是我知道，她发火的时候就像正在喷发的火山。

记得那天，爸爸妈妈有事外出。出门之前，妈妈叮嘱我要好好地写作业。我嘴上说好，心里却想：“‘山中无老虎，猴子称大王’，我要痛痛快快地玩啦！”

于是，我写了一会儿作业后，就开始坐在沙发上吃零食、看电视，享受着快乐时光。我正沉迷在电视节目中时，突然听到门口有脚步声。糟了，爸爸妈妈回来了！我赶紧藏好零食，关掉电视，跑到自己的房间，假装认真地看书。

妈妈进门后径直朝我的房间走来，我紧张得心里直打鼓。“婧雯，把你的作

业给我看看。”“我还没写完……”我支支吾吾地回答，手里拿着只有几个字的作业本。妈妈接过了本子，翻看着我的作业。她眉头紧皱，眼睛里似乎有一团火在燃烧。完了！妈妈生气了

我低下头，不敢看妈妈的眼睛。“你的作业做得不错啊，是用隐形墨水写的吗？”妈妈的语气非常严厉。我既害怕又难为情，恨不得找个地缝钻进去。“怎么了？”爸爸走了进来。我连忙躲在爸爸身后，小声地说：“妈妈，我错了，以后一定不会这样了，我保证……”

直到现在，我还记得妈妈那时生气的样子，真可怕！我以后一定要按时完成作业，不贪玩，不让妈妈生气了！

## 读《假如给我三天光明》有感

莱山区实验小学万光校区五年级二班 高悦榕  
指导教师 钟映华

《假如给我三天光明》的作者是美国作家海伦·凯勒。海伦·凯勒非常了不起，她小时候因为突发疾病丧失了视觉和听觉，但她没有放弃，靠着勇气和毅力战胜了困难，创造了奇迹。她不仅学会了多种语言，还考上了哈佛大学，成为著名的作家、教育家和社会活动家。

读完这本书，我的心里久久不能平静。主人公海伦身残志坚的精神给我留下了深刻的印象。与海伦相比，

我是幸福的，因为我有健康的身体。但是，我远没有她坚强，有时候会抱怨自己得到的不够多，面对困难的时候也会害怕和退缩……

今后，我要向海伦·凯勒学习。首先，我要勇敢面对学习道路上的“拦路虎”，克服每一个困难。遇到不会做的题目，我要多动脑。其次，我要学会独立，为父母分担家务。最后，我要学会珍惜时间，以积极的心态去面对生活。

## 他害怕了

芝罘区南山路小学五年级四班 仲兆轩  
指导教师 郝灵敏

我表弟从小胆子特别大。但有一次，我发现他也会害怕。

记得那天，表弟因为重感冒要去诊所打针。我们刚踏进诊所，就听到一个小朋友在哭，表弟摇摇头，嘴里说：“真是一个胆小鬼，我才不会像他一样。”

“下一位，仲兴兴。”在候诊区的表弟听到自己的名字后，面色从容地走进诊室。但当他看到医生手中粗粗的针管和尖尖的针头时，突然变得很紧张。他双手紧紧地拽着裤子，转头向舅妈求

助：“妈妈，你可以抱着我吗？”舅妈笑着抱起他，安慰着他，然后对医生说：“打针吧。”一听到“打针”两个字，表弟的脸一下子变得通红。还没等医生准备好，他就“哇”地一声哭了起来。舅妈赶忙给他擦眼泪。好不容易，表弟打完了针，但他的哭声一直在我的耳边回荡。

这件事让我对表弟有了更深的理解：每个人都有害怕的时候，就算是最调皮的孩子也会如此。我希望表弟快快长大，变得越来越勇敢。

## 捉竹节虫

芝罘区官庄小学四年级五班 郝梓睿  
指导教师 王子文

大海真的很神奇，每天都有潮起潮落。当退潮时，就是赶海的好时机。周六下午，大海一退潮，我就拉着妈妈去海边捉竹节虫。

我和妈妈提着海盐、铲子、水桶来到了沙滩。我拿起铲子挖一下那挖一下，但一个虫子也没找到。“挖虫子是有技巧的。你要先在沙滩上找到虫子住的小洞，用铲子将洞口挖一下，然后再撒进一些盐。”说着妈妈动手挖了起来。“哇，我在洞口看见虫子露头了！”我撸起袖子伸手去抓，但这只虫子太滑了，一不小心就从我手中逃跑了。

“三十八、三十九、四十……”我听见有人在数着什么，回头一看，一位阿姨正在数她捉到的虫子。我忍不住问道：“阿姨，你是怎么捉到这么多虫子的，可以教我吗？”阿姨笑眯眯地教我捉虫子，她说先用铲子轻轻地刮去沙子，露出小小的洞口，然后在小洞里撒一些盐。等到虫子半个身子钻出了洞，就可以果断地捉住它！我学着阿姨的样子，果然捉到了几只虫子，开心极了。

海水开始上涨，我和妈妈依依不舍地离开了沙滩。以后有机会，我还要去捉虫子！



## 神奇的胶囊

芝罘区万华小学  
四年级二班 隋佳辰  
指导教师 鲁梦琳

我想发明一种神奇的胶囊，它有多神奇呢？听我慢慢讲给你听。

这种神奇的胶囊呈圆柱形，大概有一厘米长，有红、黄、蓝三种颜色。红色的胶囊能治疗感冒，蓝色的胶囊能调理肠胃，而黄色的胶囊最为特别，吃了它能增强体力，让你在运动会上表现出色。

如果你不小心感冒了，只需吃一粒红色胶囊，不仅可以使病情缓解，还能减少把病毒传染给别人的可能。

如果你最近不爱吃饭，那就吃一粒蓝色胶囊，它能让你的食欲大增。不过，我还是要提醒大家，平时应该注意合理饮食，这样身体才能更棒。

黄色胶囊真的很神奇，吃下后，你会感到力量倍增，跑步的速度会加快。

这些就是我想要发明的神奇胶囊。从今天起，我会努力学习各种知识，将来成为一位伟大的科学家，把这些神奇的胶囊变成现实。

## 神奇的衣服

开发区第九小学  
四年级五班 赵嘉蔚

瓦特改良的蒸汽机，将人类带入了“蒸汽时代”；张衡制造的地动仪，可以监测地震的发生和方向；莱特兄弟发明的飞机，实现了人们的“飞行梦”。我要发明一款不同寻常的衣服。

这款衣服的面料采用了纳米技术，非常轻便。这款衣服色彩靓丽，有苹果红、象牙白、海军蓝……穿起来冬暖夏凉。它为什么如此神奇呢？因为我在面料中加入了特殊材料——冷热转换剂。

这款衣服还有一个强大的功能是“飞行”。早晨，当学生发现上学快迟到的时候，不用慌张，只要轻轻地按下袖子上的红色按钮，衣服的后背就会展开一对宽大的翅膀，再按下黄色按钮，衣服会启动“推进器”，让学生可以像鸟儿一样飞行，准时来到学校。

我相信，这款衣服在未来会风靡全球，请大家拭目以待！

## 读《母亲》有感

芝罘区康和小学  
五年级二班 翟一杉

读了梁晓声所著的《母亲》一书后，我陷入了沉思。

《母亲》这本书记叙了作者的母亲在极其艰难的生活条件下，依然保持乐观的心态和善良的品格，给儿女树立了榜样。

我想起了前不久的一件事。那是一个风雨交加的傍晚，母亲来学校接我回家。我们只有一把雨伞，在回家的途中，母亲一直将伞面偏向我。回家后，我发现母亲的衣服都湿透了……

《母亲》这本书使我深切地感受到了母爱的伟大、无私。母亲的爱，如涓涓细流，滋润着我们的心田。她们全心全意地爱着孩子，愿意为了孩子付出一切。

“悠悠慈母心，惟愿才如人。”愿天下所有的母亲平安、健康！